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Bulletin août 2025						Préverenges, 29 août 2025
Chers membres et sympathisants de la SRUB-L, chers amis, 

Nous espérons que vous avez passé un agréable été qui a été marqué par un changement à l’ambassade à Berne. Nous avons le plaisir de vous annoncer que notre nouvel ambassadeur, S.E. Patrick Van Gheel a présenté ses lettres de créance le 19 août auprès de la Présidente de la Confédération, Karin Keller-Suter. Nous lui souhaitons la bienvenue en Suisse et attendons l’honneur et le plaisir de le rencontrer prochainement. 
Par ce message, nous tenons aussi à vous informer des activités à venir. Nous ne reprendrons pas dans ce bulletin le riche programme des activités passées dont vous trouvez des comptes-rendus avec photos sur notre site. 
 
Activités 2025 
Cet automne nous vous attendons 
· le samedi 29 novembre pour le « moules frites » à Vevey « Au Carré »
· le dimanche 7 décembre à la fête de la St Nicolas dans l’après-midi au refuge d’Epalinges.
Vous êtes aussi invités par les autres Unions 
· le samedi 27 septembre par l’Union de Bâle pour vous plonger au cœur de la géologie et de la gestion des déchets radioactifs lors d’une visite guidée du laboratoire géologique souterrain de Nagra au Mont Terri à Ste Ursanne
· le samedi 27 septembre par l’Union de Genève pour vous plonger dans le Lavaux
· le dimanche 26 octobre par l’Union de Neuchâtel à une journée à Martigny : randonnée et visite de l’expo « De Rembrandt à Van Gogh » 

Très prochainement, vous trouverez sur notre site les dates et lieux des différentes commémorations auxquelles vous êtes invités pour nous souvenir de l’armistice du 11 novembre 1918 et honorer les victimes tombées durant la « Grande Guerre » dans les cimetières du Bois-de-Vaux à Lausanne, à Leysin, à Bex et au Bremgarten à Berne. 

Festivités du Centenaire 
Nous sommes à quelques mois seulement de l’année de notre Centenaire 2026 et nous avons le plaisir de vous dévoiler le programme. Comme les dates sont connues, nous souhaiterions que vous les insériez dans votre agenda.
· Le jeudi 26 mars 2026 : vernissage, au Musée historique de Montreux, de l’exposition sur Mary Widmer-Curtat. Elle dure du 27.03 au 08.11.2026 
· Le dimanche 26 avril 2026 au Temple de Morges, un concert d’orgues par Pascale Van Coppenolle, organiste belge et membre de notre Union. Suivi d’un cocktail dinatoire. Ce concert est ouvert au public.
· Le samedi 26 septembre 2026 : journée festive du Centenaire et journée des Belges en Suisse au Château et au Casino de Morges

Nous sommes très honorés que les festivités bénéficient du soutien de l’Ambassade de Belgique en Suisse. 

Appel aux bénévoles.
Le comité a mis sur pied une série de commissions afin de préparer ce programme et de le mettre en œuvre.  Nous cherchons à compléter nos équipes. Si vous souhaitez vous joindre à nous, envoyez-nous un petit message sur srublausanne@gmail.com et un membre du comité prendra contact avec vous.  

Sponsoring et ouverture d’un compte de soutien
Il va sans dire que l’organisation d’un tel programme festif et récréatif suppose des fonds conséquents. 
A ce jour, le comité a obtenu des promesses de contribution de deux sponsors, la Banque Delen et les bières Amstein, et continue ses démarches de recherche de sponsoring. Toute suggestion est la bienvenue !  

Afin de soutenir ces manifestations, notre trésorier Jacques Samain a ouvert un compte ad hoc sur lequel vous pourriez verser vos dons avec la mention « don Centenaire ».  Dès 100.- CHF, le nom du donateur sera mentionné sur le site sous « donateurs centenaire » sauf avis contraire. 
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Rubrique « Centenaire » sur le site et nouveau logo
Sur notre site nous ajouterons une nouvelle rubrique consacrée au Centenaire. Voici déjà le logo que Robin a créé
  
Nous espérons vous voir nombreux lors de ces activités de fin 2025 et de celles pour 2026, année jubilaire. 
En vous remerciant de votre attention et de noter les dates dans votre agenda, nous vous envoyons nos très cordiales salutations. 

Yolande Dupret, Paulette De Vrieze, Chantal Huber, Robin Hutsebaut et Jacques Samain
Présidente et Comité SRUB-L
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