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Nieuwsbrief 2025					Préverenges, 29 augustus 2025
Beste leden en sympathisanten van de KVBU-L, beste vrienden, 
Wij hopen dat u een fijne zomer heeft gehad,die gekenmerkt werd door een wisseling op de ambassade in Bern. We zijn verheugd u te kunnen melden dat onze nieuwe ambassadeur, Zijne Excellentie Patrick Van Gheel, op 19 augustus zijn geloofsbrieven heeft overhandigd aan de president van de Zwitserse Confederatie, Karin Keller-Suter. We heten hem van harte welkom in Zwitserland en kijken ernaar uit hem binnenkort te ontmoeten.
Via deze Nieuwsbrief willen we u graag informeren over de komende activiteiten. We herhalen niet in deze nieuwsbrief het rijke programma van eerdere activiteiten. U kan de details vinden onder comptes-rendus avec photos op onze website. 
 
Activiteiten 2025 
In de herfst verwachten wij u 
· op zaterdag 29 november voor de « Mossel & Friet » in Vevey in het restaurant « Le Carré »
· op zondag 7 december op het Sinterklaasfeest in de namiddag in de refuge van Epalinges. 
U bent ook uitgenodigd door de andere Unies 
· op zaterdag 27 september door de belgische Unie van Basel om je onder te dompelen in het hart van de geologie en het beheer van radioactief afval tijdens een rondleiding door het ondergrondse geologische laboratorium van Nagra op Mont Terri in Ste Ursanne
· op zaterdag 27 september door de belgische Unie van Genève om je onder te dompelen in de Lavaux
· op zondag 26 oktober door belgische Unie van Neuchâtel voor een dag in Martigny : wandeling en bezoek van de tentoonstelling « De Rembrandt à Van Gogh » 

Heel binnenkort vindt u op onze website de data en de plaatsen van de verschillende herdenkingen waar u wordt uitgenodigd samen met ons, om de wapenstilstand van 11 november 1918 te herdenken en de slachtoffers te eren die vielen tijdens de Eerste Wereldoorlog op de begraafplaatsen van Bois-de-Vaux in Lausanne, Leysin, Bex en Bremgarten in Bern.

Viering van ons 100-jarig bestaan 
Binnen een paar maanden, in 2026 zijn we aan onze honderdjarig-viering toe en we zijn blij u het programma te kunnen onthullen. Nu de data bekend zijn, willen we u vragen ze alvast in uw agenda te noteren.
· op donderdag 26 maart 2026 : Opening, in het Historisch Museum van Montreux, van de tentoonstelling over Mary Widmer-Curtat. Die loopt van 27.03 tot 08.11.2026 
· op zondag 26 april 2026 in de Tempel van Morges, een orgelconcert van Pascale Van Coppenolle, belgische organiste en lid van onze Unie met een aansluitende cocktailreceptie. Dit concert is toegankelijk voor alle publiek.
· op zaterdag 26 september 2026 : feestelijke dag voor ons 100-jarig bestaan te vieren en de Dag van de Belgen in Zwitserland in het Kasteel en het Casino in Morges

Wij zijn zeer vereerd dat de festiviteiten de steun krijgen van de Belgische ambassade in Zwitserland.

Oproep tot vrijwilligers.
Het comité heeft een aantal commissies opgericht om dit programma voor te bereiden en uit te voeren. We zijn momenteel op zoek naar versterking van ons team. Wil u zich bij ons aansluiten ? Stuur dan een bericht naar srublausanne@gmail.com en een lid van ons comité neemt dan contact met u op. 

Sponsoring en opening van een rekening voor financiele steun
Het spreekt voor zich dat de organisatie van zo'n feestelijk en recreatief programma aanzienlijke financiële middelen vergt.
Tot nu toe heeft het comité toezeggingen ontvangen van twee sponsors, Delen Bank en Amstein Beers, en blijft het zoeken naar sponsors. Suggesties zijn welkom!

Om deze evenementen te ondersteunen, heeft onze penningmeester, Jacques Samain, een speciale rekening geopend. Daar kunt u uw donaties storten onder vermelding van "Steun Honderdjarig bestaan ". Gebruik hiervoor de code (IBAN) QR Code - IBAN van onze Unie. Donaties vanaf 100,- CHF zullen vermeld worden op onze website onder de rubriek « donateurs centenaires », tenzij anders vermeld.
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Le contenu généré par l’IA peut être incorrect.] 
Rubriek « honderdjarig viering» op onze website en nieuw logo
Op onze website hebben wij een nieuwe rubriek toegevoegd gewijd aan de honderdjarig viering. Ziehier al het logo dat Robin heeft ontworpen.
  
Wij hopen u talrijk te zien tijdens de activiteiten eind 2025 en die voor het jubileumjaar 2026. 
Dank u voor uw aandacht en dat u de data in uw agenda hebt genoteerd. 
Wij sturen u onze hartelijke groeten.

Yolande Dupret, Paulette De Vrieze, Chantal Huber, Robin Hutsebaut et Jacques Samain
Voorzitster en het Comité KVBU-L
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